

«Всем пострадавшим пассажирам автобуса Hyundai, разбившегося ночью 7 сентября в Псковской области, будут выплачены компенсации до 2 млн рублей в соответствии с полученными травмами. Родственникам погибших пассажиров будут выплачены компенсации в размере 2,025 млн рублей», – рассказал президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев.



*Ночью 7 сентября на трассе Москва–Рига произошло лобовое столкновение двух пассажирских автобусов. В результате трагедии погибло 9 человек, еще 13 пострадали. ДТП произошло на 519-м километре трассы около четырех часов утра. В автобусе Hyundai, направлявшемся из столицы в Себежский район Псковской области, ехали жители Псковской области, возвращавшиеся с митинга ЛДПР, состоявшегося накануне в Москве. Среди пассажиров Hyundai оказалось четверо погибших. Второй автобус, участвовавший в столкновении, вез туристов из Риги в Санкт-Петербург.*

Автобус Hyundai принадлежит компании «Пассажиртрансавто» из Петербурга. Специалистам НССО удалось выяснить, что ответственность транспортной компании по закону об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика перед пассажирами (ОСГОП) застрахована в компании «АльфаСтрахование» с 16 апреля 2013 года.

Второй автобус, как сообщили НССО в МЧС, принадлежит компании-перевозчику из Латвии, поэтому выплаты пострадавшим и семьям погибших пассажиров будут осуществляться в соответствии с международным законодательством по полису «зеленая карта».

«Семьи погибших и все пострадавшие пассажиры, автобуса Hyundai имеют право обратиться в «АльфаСтрахование», – сообщил Андрей Юрьев, подчеркнув, что процедура получения страховых выплат максимально упрощена.

В пресс-службе «АльфаСтрахования» подтвердили действие договора с компанией «Пассажиртрансавто» и заявили о готовности оказывать консультационную и информационную поддержку родственникам погибших и пострадавшим пассажирам.

«В настоящий момент НССО выясняет, каков порядок возмещения вреда для пассажиров латвийского автобуса и куда обращаться родственникам погибших и пострадавшим», – сообщил президент НССО.

Как сказал глава НССО, система страховых выплат по нормам закона №67-ФЗ «Об обязательном страховании ответственности перевозчика перед пассажирами (ОСГОП)», действующего с 1 января 2013 года, устроена таким образом, что при причинении вреда здоровью во время пользования общественным транспортом пассажир может рассчитывать на компенсацию за сам факт травмы и не обязан подтверждать расходы на лечение.

Выплаты рассчитываются по специальной таблице, где у каждого повреждения есть своя «цена». Так, при черепно-мозговых травмах, например, при сотрясении мозга, размер компенсации зависит от продолжительности лечения: более 10 дней амбулаторного лечения – 60 тыс. руб.; более месяца, из которых не менее недели – в стационаре, – 100 тыс. руб. При переломах конечностей выплата может достигать до 500 тыс. руб. При этом, как уточнил А.Юрьев, за несколько травм выплаты суммируются.

НССО держит ситуацию на особом контроле, специалисты союза в оперативном режиме готовы оказывать консультации о порядке получения выплат.

Горячая линия Национального союза страховщиков ответственности по вопросам получения выплат: тел. – +7 (495) 737-92-13, доб. 597, e-mail – [claim@nssso.ru](mailto:claim@nssso.ru).

Источник: [Википедия страхования](#) , 09.09.13